

百余单位周五诚聘英才

求职者需持相关证件参会

本报讯(记者 王红)本周五,我省首场中高级人才专场招聘会,将在河南人才市场举办。

截至目前,参加招聘的110个企业中,有思念食品、瑞贝卡发制品股份、卫华重型机械股份、众品食品股份、环宇集团、宋河酒业股份、新开普电子股份、辅仁药业集团、中安科技集团、漯河银鸽实业集团、许继配电、隆庆祥服饰、云鹤食品、高速发展路桥工程等。

提供的岗位有总经理、副总经理、总工程师、行政总监、财务总监、培训总监、技术总监、营销总监、总经理助理、校长、生产厂长、车间主任、办公室主任、客户经理、项目经理、销售部经理、技术部经理、质控部经理等1600多个。

此次是中高级人才专场招聘会,进场人员必须符合下列条件之一:大学本科学历且具有两年以上工作经验;取得中级以上职称或中级以上执业资格证

书;取得科技成果或有发明创造者;担任部门经理以上职务者;大专学历且具有五年以上工作经验,工作表现突出者;省级优秀毕业生。

此次招聘会求职者验证入场,前往求职的人员须携带本人毕业证、职称证等相关证件(含证明)复印件。此次招聘会的招聘信息已在网上发布,求职者可登录中国中原人才网查询,更有针对性地求职。

市体育馆综合训练馆或被拆迁

此地欲建地铁主变电站

本报讯(记者 王文霞)近期有关市体育馆综合训练馆要拆除建设地铁主变电站的公示引起关注。记者昨日与有关方面取得联系得知,市体育馆站主变电站的选址经过科学论证,可行可靠。

6月8日,市城乡规划局公布了《关于由郑州市轨道交通有限公司建设的市体育馆站主变电站项目建设用地许可批前公示》,根据公示,将建设市体育馆站主变电站,用地位置在商城路北、人民路东,用地面积2153.936平方米。目前这个位置正是市体育馆西南侧的综合训练馆,该训练馆

南邻郑州市体育局。据介绍,综合体育馆建于1991年,和郑州市体育馆同样是郑州市体育局的下属单位,目前训练馆承担着我市的乒乓球、田径、排球、武术、体操、跆拳道和足球共7项体育项目,有近500名运动员在馆内训练。除此之外,许多市民还在此锻炼、健身。郑州市体育场、郑州市体育局的相关人员希望能再次选址,并提出3处选址区域。

记者与轨道交通公司联系后,他们表示:市体育馆主变电站站址方案自2008年11月1号线一期工程设计工作开始以来,设

计单位对市体育馆周边用地情况进行了详细调查,经过大量的调查和比选,共4次提出8个选址方案,最终确定现在公示的方案。体育馆主变电站除为1号线供电外,还可兼顾2、3号线供电,该位置具备得天独厚的地理条件。如不采用资源共享方案,1、2、3号线单独设置主变电站,估算要多增加2.2亿元,这还不包括征地拆迁费用。省电力公司专门召开专家论证会,已正式批复了1号线一期工程主变电站外电源接入系统方案。目前轨道交通1号线一期工程初步设计审查工作

已完成,并由省发改委于2010年2月9日正式批复。如果对方案做出大的调整,必将对轨道交通1号线一期项目的建设进度带来巨大的影响。市体育馆主变电站的站址问题直接影响全线通电时间。而通电是轨道交通工程正常运行的前提。

针对市民关心的电辐射的问题,相关人员透露,郑州市轨道交通1号线一期工程环境影响报告书已获得国家环保部的正式批复。在采取相应的技术措施后,电辐射问题不会对周围居民及学生的健康造成影响。

《常香玉》昨郑州演出

系“五个一工程”获奖剧目

本报讯(记者 李颖)“刘大哥讲话理太偏,谁说女子不如男……”昨晚,第十一届精神文明建设“五个一工程”获奖剧目、大型现代豫剧《常香玉》在郑东新区文化广场演出,再现了人民艺术家、已故豫剧大师常香玉的感人事迹,这也是第十一届“五个一工程”获奖剧目全国基层巡演首次到郑演出。

第十一届精神文明建设“五个一工程”获奖剧目全国基层巡演活动,旨在充分发挥优秀作品的示范、导向作用,推动戏剧艺术家深入基层、服务群众,丰富基层群众文化生活,使人民群众共享文化发展成果。活动从全国获奖剧目中选取10台获奖剧目,自今年6月开始,持续至9月,每台剧目在邻省和本省基层各演5场,总共演出100场。这个月,由河南省豫剧一团排演的大型现代豫剧《常香玉》已在邻省的安徽阜阳、利辛、太和、临泉、界首和河南沈丘、鹿邑共演出7场。

现代豫剧《常香玉》根据“人民艺术家”、已故豫剧大师常香玉的生平事迹编排创作,听说《常香玉》要来广场演出,距离演出开始还有一个小时,不少观众就搬着小板凳“占”位置,剧组更是冒着高温,4时就赴现场搭台、化妆。演出现场,台下观众热情高涨,台上演员挥汗如雨。

河南省豫剧一团团长李道扬表示,豫剧《常香玉》2005年就搬上了省会郑州的舞台,但一直都在剧场演出,这次走向广场有着特殊的意义,因为该剧在创排之初就曾得到过郑州歌迷的极大支持,并为该剧提出了很多宝贵的建设性意见,昨晚的演出就是为了回馈郑州歌迷,也让常大师和老百姓“零距离”接触,满足戏迷看精品剧目的心愿。

据悉,安徽省的获奖话剧《万世根本》也将于9月赴河南省郑州、开封等地,深入农村、学校、工厂、企业、社区进行公益演出。

国家大剧院开讲豫剧

陈涌泉走进艺术讲堂

本报讯(记者 李颖)6月20日下午,应国家大剧院邀请,河南青年剧作家陈涌泉走进“经典艺术讲堂”,为首都各界观众开讲豫剧。

“经典艺术讲堂”是国家大剧院常设的艺术教育普及课堂,定期邀请国内外各艺术领域的知名专家、教授,用浅显易懂的语言,阐释博大精深的艺术文化,将专业艺术知识与丰富多彩的授课形式相结合,让广大观众在轻松愉悦的氛围中,享受专业的艺术表演,接受一流的艺术教育。

青年剧作家陈涌泉是河南省戏剧家协会副主席,由他担纲编剧的《程婴救孤》囊括了国家舞台艺术的所有奖项。讲座中,陈涌泉运用多媒体方式,纵论豫剧的起源、发展和现状,详解豫剧的流派、行当和剧目,从宏观到微观,深入浅出分析《花木兰》、《朝阳沟》等经典剧目的艺术特点。同时还讲演结合,主讲人的讲解和来自中国戏曲学院豫剧班优秀学生吴素真、李朋杰现场演唱相得益彰,充分表现了豫剧艺术的魅力。

拼装伪劣电视 夫妻双双获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 娟娟 新威)来自邓州的鲁某夫妇为谋取暴利,利用残次品、旧零件等物品组装电视卖给农民。昨日,惠济区人民法院对此案宣判。

2006年初,鲁某来到郑州在旧货市场给人修电视,2007年11月,鲁某和妻子孙某在北环附近的一个城中村租房,以残次、废旧零配件组合、拼装等形式,翻新旧电视机卖给旧货市场和长葛、邓州等地的客户。从2007年6月至2009年12月,销售伪劣电视机金额84939元。

法院认为,鲁某、孙某违反国家产品质量监督管理法规,以次充好,且销售金额在5万元以上,其行为均已构成生产、销售伪劣产品罪。根据相关法律,法院判决如下:鲁某犯生产、销售伪劣产品罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金5万元。孙某犯生产、销售伪劣产品罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金5万元。

炎炎夏日 衣食住行也变脸



本报讯(记者 王影)昨日是农历夏至,省、市气象台发布高温橙色预警信号,预报最高气温升至37℃以上。连日来,持续35℃以上的热浪炙烤着绿城,人们的衣食住行因此而改变。

凉拌黄瓜成当家菜

记者在市区几家菜市场看到,黄瓜、芹菜等蔬菜非常畅销。

昨日,记者在刘寨市场了解到,这两天卖得最好的蔬菜,包括黄瓜、西红柿、芹菜、苦瓜、丝瓜,以及各类绿叶菜等。长期做蔬菜生意的张女士告诉记者,天气一热,人们的胃口一般都不是太好,都喜欢吃一些清淡的菜,所以可用于凉拌的黄瓜、苦瓜、西红柿、绿豆芽等就卖得格外好。在粮食品店,可用于熬粥的银耳、绿豆也卖得很好。

外卖热线响个不停

高温难耐,许多市民懒得出门,索性叫外卖解决午餐,能提供外卖产品的餐饮店,“外卖热线”火爆起来。

在丰乐路一家快餐粥屋,店里客人并不多,但服务员忙得不亦乐乎。记者问其原因,一服务员告诉记者,外卖量随着气温升高而陡增,最近几天尤其是中午,到店来吃饭的人少了,叫外卖的明显增多。“以前订餐后半小时之内就可以送到顾客手中,现在大约需要一小时甚至更长时间。”一家专营外卖餐饮的接线员告诉记者。

爱上夜间出行逛街

高温天气改变了郑州人的逛街习惯,许多市民渐渐热衷起晚饭后“逛夜市”。

在东风路一家大型超市看到,晚上7时以后,超市门前啤酒饮料的生意热闹异常,店内人流涌动。许多市民在晚饭后走进超市,既纳凉休闲也购物消费。从我市多家超市、卖场以及商场了解到,进入夏季,晚间也将是“客流高峰时段”,从7月份开始,商场打烊时间都将不同程度延长。在繁华的商业街,店铺开业打烊的时间都延长,上午11时不少店铺才陆续开门营业。“我们现在晚上的客流量要比白天多得多”,黄河路上一家店主如是说。

上图 热浪滚滚,出行市民纷纷用太阳伞、遮阳帽等,抵御酷暑。
下图 孩子们在水里消暑。
本报记者 丁友明 摄



低保家庭老人 可享免费体检

本报讯(记者 武建玲 通讯员 阎涛)7月至10月,我市将开展“送健康、送温暖”活动,为低保家庭60岁以上老人进行免费体检。

目前,全市低保家庭60岁以上老人约4.48万人。作为今年市委、市政府为民办理的“十大实事”之一,我市将针对全市低保家庭60岁以上老人开展“送健康、送温暖”活动,为每位老人发放健康体检卡并建立健康档案,以掌握其健康特点和患病情况,做到无病早预防,疾病早发现,早干预,早治疗。

据悉,凡具有郑州户籍的低保家庭60岁以上老人,均可自愿参加健康体检。主检医师将根据体检结果完成健康评价,开出健康教育处方。体检机构还将为体检者建立健康档案。体检以县(市)、区为单位组织实施,乡镇卫生院和城市社区卫生服务中心具体承办。体检所需专项经费由市级财政安排。

目前,相关部门已基本做好人员摸底、核实造册、制作体检卡、确定体检机构、培训体检医务人员等准备工作。



电动车牌也玩酷

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)“联合国陆军野战部队”、“五星”、“国旗”……够“牛”了吧!最近不少市民注意到,这些另类、个性、够牛气的车牌已在郑州悄悄冒头,爬上电动车车身。

昨日中午,在农业路与花园路交叉口,一辆在路边停放的电动车引起了不少行人的注意。这辆电动车涂成军绿色,前后挂有“陆A野战2068,联合国陆军野战部队”字样的车牌,五星、国旗、党徽等标志的不干胶贴在车身上,很是抢眼。

郑州市交巡警五大队的民警杨华民表示,装这种个性车牌的大多是一些年轻人,估计多为军事迷,其目的就是为了扮酷。而且电动车本身也不需要安装牌照,所以目前他们对此无法进行管理。但如果将国旗、五星等标志贴在车身上,有些不大合适,他们会进行劝导。



昨日,江山路第一小学的学生正在新安装的节能饮水机前排队取水,同学们高兴地说,热水、凉白开随时都有,真方便!据介绍,惠济区教体局投资100多万元,在全区中小学安装该节能设备,比以前节水40%。

本报记者 李利强 摄

六旬老人家中摔伤 巡防队员出手相助

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王凤生)昨日,一名30岁左右的男子走进绿东村街道巡防中队办公室,将一面写有“助人为乐,品德高尚”的锦旗送到队长手中,并感激地说:“太谢谢你们巡防队员了,是你们救了我妈的命。”

咋回事?事情得从头说起。这名男子的母亲叫杨锐,今年62岁,家住秦岭路卧龙花园小区21号楼2单元,6月1日上午,杨大妈自己在家缝被子的时候,突然晕倒,后脑勺磕在铁柜子的棱角上,顿时鲜血直流,杨大妈拿起毛巾包住后脑勺,然后下楼求助,邻居看到杨大妈头部鲜血直流,立即拨打120。

社区巡防队员当日正在巡防室门口进行便民服务活动,看到杨大妈前来求助,队员高国华立即发动电动三轮车,拉着杨大妈赶往省直三院,刚到小区门口,就碰到了前来救人的120急救车,急救车司机见状忙调头,在前面为电动三轮车“开道”,高国华驾驶电动车在后面紧跟,一会儿就将杨大妈送到了医院。

杨大妈后脑勺的伤口有4厘米,医生给她缝了好几针。医生还说,伤者头部鲜血直流,幸亏送得及时,否则后果不堪设想。6月8日,杨大妈康复出院。为表达谢意,杨大妈的儿子专门制作了一面锦旗送给巡防队员。

串换药品 挂床住院 过度用药

12家医保定点单位套取基金70万元

本报讯(记者 王红)串换药品、挂床住院、过度用药……昨日,郑州市社会保险稽查大队公布了1~5月份城镇职工基本医疗保险稽查情况,全市共查出6家定点零售药店、6家定点医疗机构存在违规行为,涉及近70万元医保基金。

本次专项检查覆盖了全市各类定点零售药店、定点医疗机构和社区卫生服务站,稽查发现的典型违规案例包括:3月18日,在郑州市春天大药房有限公司三分店,稽查人员发现,药店将不属于医保支付范围内的中药阿胶块违规刷卡出售;3月17日,药店还违规用冒用他人医保卡者出售医保药品;4月14日,在建设路社区卫

生服务站,稽查人员发现5名“正在住院”的参保患者并不在医院,后经调查取证,这些“患者”有的在家休息,有的在外面参加劳动,有的在处理家务,有的正在单位上班,均属“挂床住院”……

市社保稽查大队统计显示,本次专项检查全市共查处有医保违规行为定点零售药店6家、定点医疗机构(含社区医院)6家,违规人数达187人次,涉及违规套取医保基金金额707361.13元。其中,违规定点医疗机构存在的主要问题包括:通过虚开药品、虚假病历套取医保基金;利用过度开药、过度检查超额支出医保

基金;降低医保病人住院标准,将不符合住院条件的病人收治入院;违规定点零售药店则主要存在串换药品和滥刷处方药等现象。

市社保稽查大队负责人表示,医保基金是参保者的“救命钱”,任何滥用刷卡、套取基金等行为损害的都是每个参保者的切身利益,希望社会各界能积极参与监督,一旦发现违规刷卡、挂床住院、过度用药等行为应及时举报。经查证属实的,社保稽查机构将按规定给予举报人100~5000元的奖励。举报电话:12333、67170200;QQ网上举报:1067269167。